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98.  Az egyetemi ifjúság diákjóléti üzemeket állít fel
A m. kir. Ferenc József Tudományegyetem keresztény nemzeti alapon álló 

egyesületei február 12-én tartott gyülésükön elhatározták, hogy – mivel a külföl-
di missziók által nyújtott támogatás rövidesen teljesen megszűnik, és a magyar 
társadalom olymérvű támogatására, mellyel nélkülöző diáktestvéreik továbbta-
nulását biztosíthatják, nem számíthatnak – diákjóléti üzemeket állítanak fel rész-
vénytársasági alapon, mely üzemek szakemberek vezetésével a nagyközönség 
és az egyetemi ifjúság igényeit, az általános áraknál jóval jutányosabban fogják 
kielégíteni. Az első üzem a cipészüzem lesz, melynek felállításához szükséges 
1 millió korona alaptőkét 5000 db 200 K névértékű részvény lejegyeztetésével 
kívánják összehozni. A jegyzés határideje 1923. ápr. 10. A részvény névértéké-
nek felerésze a közgyűlés előtt legkésőbb április 15-ig befizetendő a megbízott 
pénztárosnál, Lázár Jánosnál, Központi egyetem II. emelet 65. ajtószám, hétköz-
napokon 2-4 óráig. Az alapszabálytervezet megtekinthető a pénztári órák alatt.

Szegedi Új Nemzedék V. (1923) március 18. 4. oldal

99. Szent Imre Kör ünnepe
Impozáns keretek között folyt le f. hó 11-én  délelőtt a Szent Imre Kör kettős 

jubiláris ünnepsége a Korzó mozi helyiségében, amelyet a katolikus társadalom 
bevonásával a kör 25 éves megalapításának és 20 éves fennállásának, továbbá a 
Pax Romana főiskolai diákszövetség megalakulásának második évfordulója al-
kalmával rendezett.

A belvárosi templomban szentmisével kezdődött az ünnepség, mely a korzó 
moziban folytatódott. A díszközgyűlést dr. Lázár Ferenc a Szent Imre Kör el-
nöke nyitotta meg. A katolicizmusnak a nemzet életében való nagy eredményeit 
méltatva kijelentette, hogy a katolikus egyetemi ifjúság az életbe kikerülve ér-
vényesíteni is fogja azokat. Dr. Tóth Imre tb. világi elnök lendületes szavakkal 
ecsetelte hazánk szomorú sorsát, amelyet egyedül a kettős kereszt jegyében meg-
indított munka állíthat vissza teljes nagyságában. A jövő nehéz küzdelmeiben a 
társadalom szeme az egyetemi ifjúságra néz, a jövő társadalmainak vezetőire, s 
üdvözölte annak nevében a jubiláló Szent Imre Kört abban a hitben, hogy a hozzá 
fűzött reményeket meg is fogja valósítani.

P. Jablonkay Gábor a hitbuzgalmi szakosztály tb. elnöke mélyreszántó beszéd-
ben méltatta a kettős jubileum jelentőségét. Ezután Reck Ede köri főtitkár a kör 
20 évi történetét ismertette. A hallgatóság többször zajos éljenzéssel szakította 
meg, különösen midőn dr. Erdélyi László köri díszelnök és az új patrónus: a Ka-
tolikus Kör és annak elnöke érdemeit említette meg. Katona Lajos lelkes szavalat 
után dr. Erdélyi László egyetemi tanár, díszelnök zárta be a szépen sikerült dísz-
közgyűlést.

Katolikus Ébredés III. (1923) március 18. 6. oldal


